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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Генерального директора 

ТОВ «ФК «КОНТРАКТОВИЙ ДІМ» 

№ 207-ОД від 17.12.2024 року  

 

Додаток 6 

до Публічної пропозиції ТОВ «ФК 

«КОНТРАКТОВИЙ ДІМ» на укладення Договору 

про надання послуг з приймання та переказу 

платежів(далі – Публічна пропозиція), затвердженої 

наказом № 186-ОД від 22.02.2024 року 

 

Дата набрання чинності 20.12.2024р. 

 

Тариф 

для Нових користувачів Особистого кабінету 

 

1. Терміни та визначення: 

Особистий кабінет – індивідуальний обліковий запис/персональна веб-сторінка(тощо) 

Користувача на Веб-порталі, функціональні можливості яких стають доступні Користувачу у разі його 

успішної Авторизації. 

Авторизація – процедура надання доступу до Особистого кабінету, що здійснюється шляхом 

введення зареєстрованим Користувачем його Логіну(номер телефону Користувача тощо) та 

Паролю(комбінація цифр, літер або цифр і літер та за необхідності знаків, яка використовується 

Користувачем для отримання доступу до його Особистого кабінету) на Веб-порталі тощо. 

Реєстрація – процедура створення індивідуального облікового запису(Особистого кабінету) 

Користувачу на Веб-порталі, що виконується шляхом комунікації та інших наявних налаштувань на 

Веб-порталі, у разі ініціювання цього новим Користувачем через Веб-портал(момент 

обрання(натискання) новим Користувачем відповідного активного посилання/кнопки на Веб-порталі – 

«Зареєструватись» або «Реєстрація»), з метою укладання цим Користувачем з ФК Договору про надання 

послуг з приймання та переказу платежів, шляхом акцепту Публічної пропозиції(згідно її умов). 

Користувач є зареєстрованим в момент створення йому індивідуального облікового запису(Особистого 

кабінету) на Веб-порталі. 

ВебПортал – сукупність програмних засобів, розміщених за унікальною адресою в мережі 

Інтернет https://merch.easypay.ua/, у тому числі в обчислювальній мережі(у разі необхідності), разом з 

інформаційними ресурсами, що перебувають у розпорядженні певних суб’єктів і забезпечують доступ 

Користувачів до цих інформаційних ресурсів та інших функціональних можливостей ВебПорталу. 

Користувач – суб’єкт господарювання, що має намір/ініціює здійснення Реєстрації або якому 

створено Особистий кабінет. 

Новий користувач Особистого кабінету – користувач, яким 20.12.2024р. або після цієї дати 

ініційовано здійснення Реєстрації, в результаті здійснення якої користувачу створено Особистий кабінет 

та між користувачем і ФК укладено Договір. В момент внесення змін до Заяви, що здійснено за 

спільною згодою Сторін, Користувач втрачає статус Нового користувача Особистого кабінету, якщо 

інше не визначено в Заяві з урахуванням таких змін. 

Інші терміни та визначення по тексту цього Додатку до Публічної пропозиції вживаються у 

значеннях, визначених Публічною пропозицією. 

2. Тариф для Нових користувачів Особистого кабінету передбачає, що ФК отримує 

Винагороду(за приймання безготівкових Платежів на користь Клієнта, що є Новим користувачем 

Особистого кабінету, та їх безготівкове перерахування на Рахунок), яка розраховується наступним 

чином: 1,5% (одна ціла п’ять десятих відсотка) від суми кожного прийнятого ФК до переказу 

безготівкового Платежу та сплачується Клієнтом шляхом вирахування ФК суми Винагороди з 

отриманих Платежів, що належить до перерахуванню Клієнту, якщо інше не визначено в зареєстрованій 

ФК Заяві або якщо інше не буде визначено у змінах до неї. 

Винагорода не є об’єктом оподаткування ПДВ згідно п. 196.1.5 Податкового кодексу України. 

https://merch.easypay.ua/

